

辽宁省级机构改革任务基本完成

省直32个新组建或重新组建部门全部完成挂牌和人员转隶

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者经森报道 截至11月13日,我省省直32个新组建或重新组建部门全部完成挂牌,人员转隶全部完成,实现集中办公并正常开展工作,除一个省直部门因上级机构改革正在进行尚未完成改革外,其余31个部门“三定”规定已经全部印发实施,处室负责人和工作人员已经明确并正常开展工作。标志着省直党政机构改革已经基本完成。

这次省本级机构改革,调整力度大、涉及部门多、影响范围广、触及利益深,是一块难啃的“硬骨头”。省委、省政府严格落实中央深化地方机构改革部署要求,专门成立了省委深化机构改革工作领导小组,对全省深化机构改革进行总体设计、统筹谋划,协调推进、督促落实,并成立8个专项协调小组,负责牵头统筹归口领域机构改革的组织实施工作,为实施省级机构改革提供了坚强组织保障。

在推进省级机构改革过程中,我省坚持与中央基本对应设置党政机构,建立健全和优化省委对重大工作的领导体制机制,加强省委职能部门的统一归口协调管理职能,新组建一批省政府工作部门和部门管理机构,确保上下贯通、执行有力。同时,我省坚持问题导向,紧密结合实际,因地制宜调整优化机构设置,突出抓重点、补短板,体现省情特色,设置了专职抓营商环境建设机构,强化扶贫部门机构职能,发挥

军工大省优势,探索军民融合深度发展新路子,以机构改革为契机,为辽宁全面振兴提供体制机制保障。这次省本级机构改革,我省切实加强思想政治建设,各涉改部门坚持讲政治、顾大局,主动担当、积极作为,广大党员干部坚决服从组织安排,严格遵守各项纪律,精神面貌焕然一新,以实际行动支持改革、参与改革,各项工作衔接有序,实现了机构改革和日常工作两不误、两促进。

沈铁与丹东港实现“港铁联运”

日均装车最高1010车
较去年同期增加了2倍

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者李那报道 中国铁路沈阳局集团有限公司联合丹东港实施“一港一策”,共同破解制约运输上量的瓶颈问题,实现装车量阶梯式上升。截至目前,日均装车最高1010车,较去年同期增加了2倍。

日前,记者从中国铁路沈阳局集团了解到,沈铁充分发挥辽宁省的港口优势,实施“打足丹

东、锦州两翼港”战略。

沈阳局集团公司本溪货运中心与丹东港联合,实行港铁联运、捆绑营销方式,针对不同客户在铁路运价政策用足的情况下,采取下浮港杂费的方式做通物流链,实现上量增收。丹东港内木材基地每年有2.5万吨木材通过水路运输到重庆地区,在用足铁路运价政策情况下,丹

东港又给予降低5元港杂费,达成了通过海铁联运方式运输协议。

为缓解丹东港增量后运输能力紧张问题,打通“最后一公里”,沈阳局集团公司将凤凰城至灌水间的石城站到发线延长,改造后通过能力增加3对;沈丹线停开2对普速客车,将原有26对货车增加至29对;开行本溪至前阳南至金

家堡35吨敞顶箱循环专组,实现重去重回;每周制定开行粮食专列计划,每日盯控装车进度,实现能力和需求的有效匹配。10月份,累计完成发送吨183万吨,同比增加79.5万吨。

据介绍,通过港铁联合补强短板的一系列举措,预计明年将突破2000万吨年发运量目标。

开车顶人抗拒执法撒泼咬警察 女司机被刑拘

一边喊“你是碰瓷的”,一边开车顶着人调头。警察到场后还撒泼,抗拒执法还向警察吐口水、要咬人。

从11月16日下午至17日,4段关于同一件事的小视频在网络上传播。视频中,一名穿着红衣的送水工拦在一名女子车前,旁边是倒地的电动车和散落在地上的水桶。

从画面看出,送水工拦住女子车,而女子曾从车门出来喊送水工碰瓷,之后关上车门发动驱车,准备调头离开。送水工始终站在车前,女司机驾车顶着人调头准备离开。之后几段视频中,是几名赶到现场的便衣民警强制将女子从车内拽出,并迅速控制。过程中女子激烈反抗,一会儿称自己是孕妇,一会儿称要进行申诉。女子被控制后,对民警大肆辱骂,并口喷唾液,还企图咬警察。

警方通证实,11月16日12时54分,大东分局接110报警称,在大东区小东路吉隆巷,一辆银灰色轿车与一辆电动车发生碰撞,驾驶轿车的驾驶人殴打了骑电动车的男子。被殴打的42岁被害人戴某骑一辆送水电动车行驶到大东区小东路吉隆巷时,被驾驶汽车的女嫌疑人刘某从后方蹭到电动车上的水桶,双方因此发生口角。戴某下车与刘某理论,刘某称戴某是故意碰瓷,要求戴某躲开,后开车欲离开现场。

戴某见状在车前进行阻拦,刘某驾车顶撞戴某前行数十米,直至东边城街和静安一巷路



一名送水工拦在女子的车前。



民警打开车门将女司机带下车并控制住。

口。此时,大东公安分局刑侦禁毒大队一中队两名民警带领3名辅警执行任务后途经此处。为避免刘某继续驾车冲撞无辜群众,民警上前向刘某出示警官证,并要求其下车接受处理,该人拒不配合,民警打开车门将其带下车控制住并将车辆熄火。在民警控制刘某过程中,该人激烈反抗,对民警进行

踢踹并将民警手部咬伤,为避免事态升级,民警当场依法使用警械对其进行约束。

11月16日23时,犯罪嫌疑人刘某因涉嫌妨

害公务罪和故意伤害罪已被公安机关依法予以刑事拘留,目前,案件正在进一步办理中。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 吕洋

今明后3天厂家直供羊奶粉19.9元送到家

厂家直供 省钱才是硬道理

“多年来,羊乳制品行业因技术和成本壁垒,价格居高不下,现在应该进入‘白菜价喝好羊奶’的时候了”。

近日,坐落于陕西洋贝尔集团秦牧乳业有限公司,创品牌、做推广,用“工厂价+厂家直营”的模式,以每盒低于市场的工厂价,把羊奶粉从工厂直接送到消费者手中,让消费者直接拿到“一手货”,把层层代理和流通环节的利润还给消费者!

喝羊奶身体好

中医一直把羊奶作为一种滋补佳品。营养学界认为,羊奶的脂肪颗粒体积为牛奶的三分之一,更利于肠胃吸收,长期饮用帮助提高免疫力。

郑重声明

1、“洋贝尔多维富硒高钙羊奶粉”采用八百里秦川关中平原奶山羊基地瑞士莎能奶山羊,确保

原料品质;

2、本次活动直供的洋贝尔多维富硒高钙羊奶粉,全部为全新批次产品,出厂价直供消费者;

3、洋贝尔多维富硒高钙羊奶粉特别添加了钙、锌、硒和益生菌等多种维生素,适合中老年人群长期服用,低脂无蔗糖;

普及羊奶粉 工厂价 喝羊奶 活动通知

羊奶粉生产和出口大型乳企—洋贝尔乳业启动“诚信洋贝尔、不好不要钱”大型惠民活动。

洋贝尔多维富硒高钙羊奶粉,今、明、后天这3天,可享受工厂价19.9元/盒,洋贝尔诚信赢市场、大厂家说到做到!

订购 | 400-696-8198

热线 | 400-065-3368

整箱起售 免费送货上门,先验货后付款

1天1元钱 东阿阿胶吃一年



阿胶,自古与人参、鹿茸并称中药三宝,李时珍《本草纲目》称之为“圣药”“滋补珍品”,可实现人体阴阳同补,五脏通调。中医讲气血是人的生命之本,气血虚则百病缠身,而吃阿胶就是补益气血的好办法。尤其是体虚多病,气血亏虚、手脚冰凉、面色萎黄、心悸失眠、免疫低下者。

秋冬吃阿胶 补气养血 滋补养颜

每年秋冬季,都是滋补养生的好时节,秋冬进补,来年打虎,秋冬补得好,将使来年身体体

能调整到更好的状态,无论是中老年人、年轻人,还是女人、男人、孕妇,抵抗力低的人士等都应常年吃阿胶,既养生,美容又提高免疫力,补气血,养心神,吃得香,睡得好,身体棒!

千年传承,匠心品质,贡宝林阿胶,回馈新老会员对本品的厚爱,厂家省去代理商加价,药店超市费用,成本价直供,凡是电话报名的读者每天仅花1元钱,一共365元就可申领到1年365天的即食阿胶8大盒计3600克,市场价格超过3000元,现在仅需365元,正宗阿胶吃一年,限量200箱,每个家庭限领2份。山东东阿原产地正宗阿胶,大品牌,口感好,本品不含蔗糖。全国包邮,货到付款

抢购热线 | 400-810-0202

SC13137152400164

山东东阿保益胶阿胶系列产品有限公司